

天下

头条 “福利姬”已异化为涉青少年的非法产业链条

据新华社电 藏匿于互联网平台,依靠售卖大尺度照片、视频牟利,甚至提供线下色情服务,主体以未成年少女居多……新华每日电讯记者调查发现,一种名为“福利姬”的二次元文化畸形产物,已成为一项地下色情产业,并在网络上热度攀升。

相关专家认为,当前一些不良亚文化正侵袭青少年成长,扭曲青少年价值观,甚至已形成涉青少年的非法产业链条。针对不良亚文化的蔓延趋势,亟需相关部门联合发力,共同呵护未成年人健康成长。

境内外“联动”从事色情交易

“学生,2003年,门槛68元,红包解锁大尺度福利。”“低价出售,网红萝莉大尺度资源。”……这是在一些境外社交网络上以“福利姬”为关键词检索出的部分用户个人介绍,相关账号下还提供了境内的联系方式,这些色情信息下,留言最多的超过200多条。

“福利姬”一词最早起源于日本,指穿上动漫角色衣服模仿扮演卡通人物的女孩。但记者发现,在国内,“福利姬”已

成为日本二次元文化延伸的畸形产物,目前在网络上,特指通过售卖大尺度照片和视频,来赚取钱财或名声的女孩。

记者尝试联系上几名“福利姬”后,对方表示,只需10元,即可获得一整套的写真图片,40元可买到更多的、不同种类的写真照片。

几名“福利姬”还表示,除了自己的,还可以发送朋友的照片,其中还有未成年人。记者发现,这些照片多为少女身着暴露服装。除售卖大尺度图片外,一些未成年人还参与色情交易。

在境内外一些社交网络的话题评论区,时常有“中介”留言,暗示可以提供“福利姬”色情交易,并给出进一步联系的方式。此外,为了逃避监管,一些少女打着“福利姬”噱头,在境外社交网站上大量发布色情交易信息。例如推特上一个名为“星黛露·萌新福利姬”的账号发布信息称,可以在不同城市提供“服务”。在她的个人简介中还写道:“真是高中在校中,有家长管信息未必及时回复。”

在Instagram平台,以“福利姬”为关键词检索,相关条目超过1000条,其中不少都提供所谓的“服务”。

已形成涉青少年的不法产业链

记者调查发现,“福利姬”以日本二次元文化为名,但实际已行化成产业化的色情交易。在国内互联网应用监管严格的情况下,为逃避监管,在海外社交媒体大肆发布信息,再将所谓“客流”导向国内,已形成了一条涉色情产业链,对青少年健康成长构成严重危害。

由于隐藏在互联网“隐秘角落”的“福利姬”中介盛行,诱导了大量未成年人。

去年,一名“福利姬”摄影师在杭州被警方抓获。该摄影师交代,很多“中介”会主动在网上寻找未成年女性拍摄对象,以免费甚至付费为由,询问是否愿意拍摄写真和视频。事后会将这些照片和视频制作成电子图包和实体写真集,通过网络平台进行出售。一些未成年少女缺乏辨识能力,经不住金钱诱惑就会“上钩”。

山东大学法学院教授胡常龙说,“福利姬”成为色情产业代名词,极易使青少年产生不劳而获的错误思想,寄希望于通过歪门邪道一夜暴富,从而厌恶学习和劳动,逐渐使青少年丧失正确的荣辱观和价值观。

此外,深陷“福利姬”涉黄产业中也给部分未成年人造成了较难磨灭的心理压力。

记者看到,在一些心理咨询平台,有多名想要退出“福利姬”行业的少女说,虽然已经不从事相关交易,但道德上的愧疚感和罪恶感严重压抑着自己。

抵制不良亚文化侵蚀未成年人

近年来,各地陆续打击线下涉及未成年人的色情交易,这使“福利姬”的活动变得更加隐蔽。专家建议,这一现象值得警惕,相关部门应加大监管力度,严厉打击青少年甚至未成年人从事色情交易的行为。专家还建议,加强对网络涉色情组织的查处力度,减少这一群体在互联网灰色地带的生存空间。

山东大学法学院教授胡常龙说,“福利姬”存在较强的隐蔽性,监管存在很大的难度。但互联网平台有义不容辞的监管责任,还需进一步提升监管意识。

教育部门应针对这类情况,牵头制定针对性的课程,加强对青少年的思想教育,增强未成年人对国外流行文化中负面内容的是非辨别能力。

新快报 分类广告 广州市正言广告有限公司 登报热线:020-87568381 13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事 寻物、公告 注销公告、开业公告 挂失声明、清算公告

Table with multiple columns containing various legal notices, including lost items, company announcements, and public notices. Each entry includes a title, details, and contact information.